
تحليل نتائج استمارة
قياس 

رضا مجلس الادارة  
2024

1- مدى تحقيق الجمعية
لأهدافها الأساسية

100%

استمارة قياس 
رضا مجلس الادارة

2024

2-كيف تقيم التحسينات أو
التغييرات التي تم تنفيذها خلال

هذا العام؟

75%

3-كيف تقيّم التواصل بين
الجمعية وأصحاب المصلحة

الخارجيين؟

75%

4-هل ترى أن أداء الجمعية قد
تحسن مقارنة بالعام الماضي؟

100%

5-إلى أي مدى تشعر أن برامج
الجمعية تحقق أثراً اجتماعي

فعال؟

75%

نسبة الاستجابة من  الأعضاء :4

عدد الاعضاء: 5

%92.5نسبة الرضا:

1



100%

9-كيف رضاك عن اعمال الإدارة
التنفيذية 

10-كيف رضاك عن اعمال
الحوكمة

تحليل نتائج استمارة قياس 
رضا مجلس الادارة  2024

استمارة قياس 
رضا مجلس الادارة

2024

6-هل كان تحديد موعد
الاجتماعات والتواصل معك

لحضوره قبل الموعد بمدة كافية

100%

7-القرارات التي تم اتخاذها في
الاجتماعات، كان لها تأثير إيجابي

وواضح على الجمعية

8-كيف رضاك عن اعمال الإدارة
التنفيذية 

100%100%

100%
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